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Boştină şi Asociaţii, selectată să acorde asistenţă juridică pentru Autoritatea de 

Management a Programului Operaţional Sectorial de Mediu  

 

 

13 octombrie 2010, Bucureşti – Boştină şi Asociaţii este una dintre casele de avocatură selectate 

în urma procedurii de atribuire organizate de Ministerul Mediului şi Pădurilor – Autoritatea de 

Management pentru Programul Operaţional Sectorial de Mediu să încheie un Acord cadru de 

consultanţă juridică. 

 

Obiectul contractului este prestarea de servicii de consultanţă juridică necesară gestionării POS 

Mediu (asistenţă juridică, raportare juridică, servicii juridice conexe proiectelor finanţate din 

fonduri europene, informare juridică), inclusiv reprezentarea autorităţii contractante în faţa 

oricăror autorităţi/instituţii/organisme publice, în principal în domeniile: dreptului mediului 

(legislaţia din domeniul protecţiei mediului, în special a legislaţiei privind deşeurile), dreptul 

muncii, dreptul proprietăţii intelectuale, dreptul afacerilor, dreptul financiar, dreptul 

administrativ, dreptul comerţului internaţional, dreptului civil, dreptului penal, dreptului 

comercial şi dreptului comunitar.   

 

Echipa de experţi cu care Boştină şi Asociaţii a participat în cadrul procedurii de selecţie este 

coordonată de Avocat Partener Catalin Gîscan, şi are în componenţă avocaţi specializaţi în litigii 

şi arbitraj, infrastructură, mediu şi servicii publice, bancar, comerţ internaţional şi achiziţii 

publice. 

Autoritatea de Management (AM) pentru POS Mediu este organizată ca direcţie generală în 

cadrul Ministerului Mediului şi Pădurilor (MMP), conform HG 1635/2009 (Direcţia Generală 

AM POS Mediu). AM coordonează şi asigură managementul general al POS Mediu, elaborează 

proceduri de implementare, selectează proiectele, semnează contractele de finanţare, asigură 

măsuri de publicitate şi informare pentru program, raportează stadiul implementării programului 

la CE, etc. 

 
Despre Boştină şi Asociaţii: Casa de Avocatură Boştină şi Asociaţii este unul din liderii pieţei de consultanţă juridică 
din România, cu o cifră de afaceri în 2009 de 16,98 milioane EURO şi peste 130 de avocaţi şi colaboratori. Cu birouri în 
Bucureşti, Viena, Fribourg şi Nicosia, precum şi în alte 16 mari oraşe din România, Casa de Avocatură Boştină şi 
Asociaţii a stabilit parteneriate cu Estudio Juridico Intercontinental SL din Madrid şi Ascott Associes din Paris. Grupul de 
Firme “Boştină şi Asociaţii” oferă o gamă completă de servicii juridice, precum şi consultanţă financiar-contabilă – prin 
Boştină Accounting and Fiscal Consulting - şi managerială privind implementarea diverselor programe finanţate de 
Uniunea Europeană, prin firma “Boştină & Associates Financial Consulting”. 
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